

PNOŚ.271.17.5.2022.2

Trzebielino, dnia 20.05.2022 r

Strona internetowa Zamawiającego

Dot. zamówienia publicznego pn. „**Budowa instalacji fotowoltaicznej na terenie oczyszczalni ścieków w Zielinie**”, znak sprawy: **PNOŚ.271.17.2022.2**

- **Ogłoszenie o zamówieniu** zostało zamieszczone w BZP na stronie portalu internetowego Urzędu Zamówień Publicznych w dniu **6.05.2022 r. pod nr 2022/BZP 00147111/01**

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.), zwana dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający informuje, że wniesiono pytania dot. ww. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i udziela na nie odpowiedzi.

1. Treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami:**Pytanie.1**

Proszę o potwierdzenie, że do oferty należy przedłożyć jedynie formularz ofertowy i oświadczenie wstępne (zał. nr 1 i 2). Wykaz robót i pozostałe dokumenty na wezwanie, tak?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że do oferty (sporządzonej zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ) należy dołączyć:

- 1) Oświadczenie wstępne Wykonawcy wg wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do SWZ. W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez Wykonawców, oświadczenie wstępne składa każdy z Wykonawców;
- 2) Pełnomocnictwo upoważniające do złożenia oferty, o ile ofertę składa pełnomocnik;
- 3) Pełnomocnictwo dla pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia - dotyczy ofert składanych przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia;
- 4) Uprasza się o dołączenie szczegółowego kosztorysu ofertowego, sporządzonego przez Wykonawcę; Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie zgodnie z art. 274 ust.1 ustawy PZP: Załączniki nr 3 wraz z referencjami, załącznik nr 4 oraz załącznik nr 5 do SWZ

Pytanie.2

Czy należy wykonać ogrodzenie instalacji?

Odpowiedź: Inwestor nie przewiduje wykonania ogrodzenia instalacji.

2. Zamawiający oświadcza oraz informuję, że:

- Niniejsza informacja stanowi integralną część SWZ
- Niniejszą informację Zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebielino> oraz <https://bip.trzebielino.pl>

Wójt Gminy**mgr Tomasz Czechowski**